

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.07.2016

**ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ЭНЕРГОЦЕНТРА
НА УСИНСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ**

ПАО «ЛУКОЙЛ» ввело в эксплуатацию первую очередь энергоцентра собственных нужд в Республике Коми.

Энергоцентр, установленной мощностью 100 МВт, обеспечит растущую потребность в электроэнергии Денисовского лицензионного участка и увеличит процент утилизации попутного нефтяного газа.

Разработку проекта и его реализацию осуществило ООО «ЛУКОЙЛ-Энергоинжиниринг» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Применение основного оборудования отечественного производства и инновационных технологий на всех этапах строительства позволили завершить проект за 14 месяцев.

Пуск второй очереди энергоцентра удовлетворит технологическую потребность Усинского месторождения в теплоносителе и увеличит эффективность добычи нефти на пермо-карбоновой залежи.